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.33）

如右圖，AABC中，AB = AC =3，AD=1， BCD=60° 60+0

則cosA = -X2-1三区 ti 1
已知兩複數21，22滿足|z1-（3+3i）l =2, liz2-1|=1，求|21-22|的最小

值= = V-1） （0gz =10）.k
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310gy16 =K,10g3×+10g2 =1，則k=
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4.1-1 lim d=
n-8 n2+2n n2+2ni 21+2（） +2X 2 L过
若正整數a同時滿足下列兩條件1.1<a<1000，2.Q2-Q可以被1000 整除，則a=」 3

376,625 F9）
6. 已知空間中兩點 A（1.2,3），B（2.1.1）•動點 Plt,2t+1.2t）. 為實數，若PA＋ PB有最小值時，3t:5四

m=15+
此時t=

P（st.o）. A（3,F） L：（G+万/-3/=3
7. 已知圓方程式：x2+y2 2×-6y +8=0，直線：V=X，若直線、圓的外部、y軸所圍成

SfT-3T 固a（a-l 奇•偶口=3：
的封閉區域為R，求R繞x軸旋轉一圈的旋轉體體積=

一奇一偶 125口•8k 375+1=316=847

8. 右圖為月偏食的示意圖，滿月被地球的影錐遮蔽一部分。假設滿月 1250=8 =）2=375

磊一古和地珠影維截面都是正圖，在國中模記團弧和二阳均為滿月的關 口=5
625-1

周一部分，圓弧AQ= QB均為地球影錐截圓的圓周一部分。若AB與
C）

=624
=8:78

PQ分別是滿月圓半徑的v3與2一v3倍，則圖中月偏食亮面的面積是 =）2=625

滿月圓面積的。 倍 250/=40<土）
口的不

8 K815+l）
84（876-1）合

言只 市十 3n： 口部 言 5口=200k土）

10.如右圖，在直角梯形 ABCD 中，AB L AD,AB//DC,AB =2,AD =DC=1，圖中圓弧所在
写+3
2 圓的圓心為點C，半徑為，點P在圖中陰影部分（含邊界）運動。若

AP = aAB +BBC，其中a、B為實數，則4a-B最大值為
冷
Cosf=9
Sine书 C+S+3< +3 （99 （2,0）

11. 有一個立體圖形的底面是一個半徑為1的圓，某個同方向的所有截面都是正三角形，求

3 此立體圖形的體積為 口a - adx
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